

5in White Micro USB to USB OTG Host Adapter M/F

StarTech ID: UUSBOTGW



The UUSBOTGW White Micro USB On-The-Go (OTG) Adapter Cable lets you convert the Micro USB port on your smartphone or tablet into a USB host port that you can use to connect a USB peripheral device such as a thumb drive, mouse or keyboard.

The adapter cable features one Micro USB (B-type) male connector and one full-size USB (A-type) port, and is compatible with OTG-capable devices.

To ensure dependable, long-lasting connections, the 5-inch Micro USB OTG adapter is durably constructed and backed by lifetime warranty.

Applications

- Add a standard USB port to your Micro USB OTG capable tablet computer or Smartphone
- Connect a USB keyboard or mouse to your tablet
- Connect a thumb drive to your tablet, cell phone or eReader, for removable data storage

Features

- All-white construction
- Support for USB OTG (On-The-Go) capable devices
- Aluminum-Mylar Foil with Braided Shielding
- Durable PVC construction





Technical Specifications

Warranty Lifetime

Cable Jacket Type PVC - Polyvinyl Chloride

Cable Shield Type Aluminum-Mylar Foil with Braid

Connector Plating Nickel

Connector A 1 - USB Micro-B (5 pin) Male Connector B 1 - USB A (4 pin) Female

Cable Length 5 in [127 mm]
Product Length 5 in [127 mm]

Color White
Connector Style Straight
Wire Gauge 28 AWG
Shipping (Package) Weight 0.8 oz [22 g]

Package Quantity 1

Included in Package 1 - 5in White Micro USB to USB OTG Host Adapter M/F

Certifications, Reports and Compatibility

